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ВСТУП 
 

Робоча програма (РП) «Бухгалтерський облік (загальна теорія)» розроблена 
на основі «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення Програми 
навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом 
ректора від 29.04.2021 №249/од, та  відповідних нормативних документів.  

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце навчальної дисципліни в галузі науки та системі професійної 

підготовки фахівця з обліку та оподаткування. Бухгалтерський облік (загальна 
теорія) є важливою складовою частиною комплексу дисциплін професійної 
підготовки, знання яких дозволить розширити та сформувати високий рівень 
практичних професійних знань з питань ведення бухгалтерського обліку як 
інформаційної бази для прийняття управлінських рішень. Покликана відіграти 
роль теоретичного підґрунтя, з якого розпочинається всебічне та систематичне 
оволодіння науковими знаннями в сфері бухгалтерського обліку. Бухгалтерський 
облік (загальна теорія) формує у здобувачів вищої освіти комплексний науковий 
підхід до аналізу господарських явищ та відображення їх в обліку. 

Метою викладання дисципліни є: формування у здобувачів вищої освіти 
сучасної системи знань з теорії та практики облікового відображення 
господарських процесів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: оволодіння принципами 
бухгалтерського обліку, забезпечення засвоєння методичних підходів, що 
використовуються в бухгалтерському обліку для відображення інформації про 
господарську діяльність, набуття навиків застосування технічних прийомів 
реєстрації облікової інформації, формування уявлення про повний цикл обробки 
облікової інформації: від первинної фіксації господарських операцій до складання 
фінансової звітності; дати загальне розуміння значення фінансової звітності та 
основ організації бухгалтерського обліку на підприємстві. 

1.2. Результати навчання, які дає можливість здобути навчальна 
дисципліна. 

ПРН2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 
податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 
обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 
економічної і екологічної відповідальності підприємств. 

ПРН3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 
оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПРН5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. 

ПРН6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 
аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 
організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 
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ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 
лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 
поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

ПРН18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського 
обліку на національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування 
доцільності їх запровадження на підприємстві. 

 
1.3. Компетентності, які дає можливість здобути  навчальна дисципліна. 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування 
або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів 
економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК03. Здатність працювати в команді.  
ЗК04. Здатність працювати автономно. 
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
 
1.4.Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Фінансова 
діяльність суб’єктів господарювання», «Основи функціонування економіки на 
мікро-, макро-, та мезо рівнях», «Господарське право», та є базою для вивчення 
подальших дисциплін, а саме: «Облік у банках», «Облік і звітність за 
міжнародними стандартами», «Фінансово-господарський контроль». 

 
2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з двох навчальних  модулів, а саме:  
–навчального модуля №1 «Основи бухгалтерського обліку»  
– навчального модуля №2 «Державна реєстрація підприємства та облік 

господарських процесів», кожен з яких є логічною завершеною, відносно 
самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої 
передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 
виконання. 

Окремим третім модулем (освітнім компонентом) є курсова робота (КР), 
який виконується у третьому семестрі. КР є важливою складовою закріплення та 
поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих здобувачем 
вищої освіти у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

 
2.2.Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 
Модуль №1 «Основи бухгалтерського обліку»  
Інтегровані вимоги модуля №1:  
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Знати: 
- економічну характеристику об’єктів бухгалтерського обліку; 
- особливості відображення об’єктів обліку у звітності підприємства;  
- елементи формування балансу. 
Вміти:  
- здійснювати класифікацію об’єктів обліку; 
- визначати вартість об’єктів бухгалтерського обліку; 
- складати бухгалтерський баланс. 
 
Тема 1. Облік як інформаційна система підприємства.  
Виникнення та еволюція господарського обліку. Значення обліку в системі 

управління підприємством. Види обліку та їх взаємозв’язок. Вимоги до 
бухгалтерського обліку. Користувачі бухгалтерського обліку. Облікові вимірники.  

Тема 2. Історія бухгалтерського обліку. 
Основні етапи розвитку бухгалтерського обліку. Періодизація бухгалтерського 

обліку.  Бухгалтерський облік як наука. Історія розвитку бухгалтерських теорій. 
Виникнення бухгалтерського обліку в Україні.  

Тема 3. Системи бухгалтерського обліку: національний та міжнародний 
аспекти. 

Фактори, що визначають національні особливості бухгалтерських систем. 
Класифікація національних систем обліку та їх характеристика. Поняття і види 
стандартів фінансового обліку та звітності. Загальна характеристика Міжнародних 
стандартів фінансової звітності. Державне регулювання бухгалтерського обліку. 
Правове забезпечення бухгалтерського обліку. Положення (стандарти) 
бухгалтерського обліку. Особливості застосування Міжнародних стандартів 
фінансової звітність в Україні. Нормативне регулювання бухгалтерського обліку. 

Тема 4. Предмет і метод бухгалтерського обліку.  
Загальна характеристика предмету бухгалтерського обліку. Об’єкти 

бухгалтерського обліку. Господарські засоби та їх класифікація за складом та 
розміщенням і за функціональною роллю в суспільному відтворенні. Джерела 
утворення господарських засобів та їх класифікація. Господарські процеси як об’єкт 
бухгалтерського обліку. Загальна характеристика методу бухгалтерського обліку. 
Характеристика елементів методу бухгалтерського обліку. Взаємозв’язок між 
предметом та методом бухгалтерського обліку. 

Прийоми хронологічного і систематичного спостереження. Прийоми 
вимірювання господарських засобів і процесів. Методичні прийоми реєстрації та 
класифікації даних з метою їх систематизації. Загальна характеристика методу 
бухгалтерського обліку. Характеристика складових (елементів) методу 
бухгалтерського обліку. Взаємозв'язок між предметом і методом бухгалтерського 
обліку. 

Тема 5. Бухгалтерський баланс.  
Побудова та структура балансу. Зміст балансової формули. Критерії 

віднесення цінностей до активів. Визначення активу і пасиву балансу. Статті 
балансу та їх групування. Способи групування господарських засобів та джерел їх 
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формування в балансі. Рівність активу і пасиву балансу та їх обумовленість. 
Державна регламентація побудови балансу. Види і форми балансу. Типи 
господарських операцій і їх вплив на бухгалтерський баланс. 

Тема 6. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис.  
Рахунки бухгалтерського обліку, їх суть, структура та будова. Порядок 

відображення господарських операцій на рахунках та визначення оборотів і сальдо. 
Подвійний запис, його обґрунтування та контрольне значення. Синтетичні та 
аналітичні рахунки, їх взаємозв'язок. Субрахунки та їх використання. Узагальнення 
даних поточного обліку. Оборотно-сальдова відомість. План рахунків 
бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій 
підприємств і організацій. 

Тема 7. Документування як елемент методу бухгалтерського обліку.  
Документування, його значення та роль. Класифікація документів. Реквізити 

бухгалтерських документів. Порядок оформлення та зберігання бухгалтерських 
документів. Документообіг та його організація. Організація зберігання документів. 
Електронний документообіг. Цифровий підпис. 

Тема 8. Інвентаризація, оцінка і калькуляція в бухгалтерському обліку.  
Сутність та значення інвентаризації. Нормативне забезпечення інвентаризації. 

Завдання інвентаризації. Види інвентаризації. Повна, часткова та планова 
інвентаризація. Порядок проведення та оформлення результатів інвентаризації. 
Оцінка і калькуляція як елемент бухгалтерського обліку, їх сутність та 
характеристика. Оцінка як система вартісного виміру, види оцінок, методи оцінки 
активів, зобов’язань та капіталу підприємства. Калькуляція в системі 
бухгалтерського обліку. Об’єкти калькуляції. Виробнича собівартість.  

 
Модуль №2 «Державна реєстрація підприємства та облік господарських 

процесів»  
Інтегровані вимоги модуля №2:  
Знати: 
- характеристику методів бухгалтерського обліку; 
- особливості відображення господарських операцій;  
- елементи формування собівартості об’єктів обліку. 
Вміти:  
- застосовувати методи бухгалтерського обліку; 
- визначати собівартість об’єктів бухгалтерського обліку; 
- відображати господарські операції у бухгалтерському обліку; 
- узагальнювати інформацію про об’єкти обліку у звітності підприємства. 
 
Тема 1. Зaгaльний пopядoк cтвopeння тa peєcтpaції підпpиємcтвa aбo 

іншиx юpидичниx ocіб 
Нормативно-законодавча база для проведення створення та реєстрації 

підприємства. Підготовка установчих документів підприємства. Проведення 
державної реєстрації юридичної особи. Подання документів для державної 
реєстрації. Документи, що подаються заявником для державної реєстрації 
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юридичної особи. Строк розгляду документів, поданих для державної реєстрації. 
Відмова у державній реєстрації. Плата у сфері державної реєстрації. Порядок 
створення і реєстрації підприємств з іноземними інвестиціями. 

Тема 2. Облік процесу придбання господарських засобів 
Форми та види бізнесу, їх значення та вплив на організацію обліку. Процес 

створення підприємства - початок обліку операцій. Види діяльності підприємств 
та їх відображення в обліку. Принципи оцінки господарських засобів. Облік 
процесу постачання. Відображення господарських операцій процесу постачання 
на рахунках бухгалтерського обліку Облік процесу придбання запасів. Облік 
процесу придбання основних засобів. Облік процесу придбання нематеріальних 
активів. Облік операцій з реорганізації і ліквідації юридичної особи.  

Тема 3. Особливості обліку процесу виробництва продукції (виконання 
робіт, надання послуг) 

Принципи обліку процесу виробництва. Класифікація витрат виробництва. 
Елементи витрат. Статті калькуляції. Облік процесу виробництва. Калькуляція як 
спосіб групування витрат та обчислення собівартості. Відображення 
господарських операцій процесу виробництва на рахунках бухгалтерського обліку  

Тема 4. Облік процесу реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
Облік процесу реалізації продукції, робіт і послуг. Облік витрат і доходів 

діяльності підприємства Відображення господарських операцій процесу реалізації 
на рахунках бухгалтерського обліку. Облік процесу продаж, формування та 
розподілу результатів господарювання. Схема формування фінансових 
результатів за бухгалтерськими рахунками. Облік операцій та фактів поза 
балансом. Схема обліку кругообігу господарських засобів. 

Тема 5. Форми бухгалтерського обліку 
Ознаки форм бухгалтерського обліку, поняття форм обліку, вимоги до форм 

обліку. Організація облікової роботи при різних формах обліку. Облікові регістри, 
їх роль у бухгалтерському обліку. Види і форми облікових регістрів. Класифікація 
облікових регістрів. Способи і техніка записів в облікових регістрах. 
Узагальнення даних обліку: оборотні відомості по синтетичних і аналітичних 
рахунках. Виправлення помилок в облікових регістрах. Історії розвитку форм 
обліку. 

Тема 6. Фінансова звітність підприємства 
Склад та елементи фінансової звітності. Загальні вимоги до фінансової 

звітності. Класифікація звітності. Порядок складання, строки подання і розгляду 
фінансової звітності. Принципи підготовки фінансової звітності. Виправлення 
звітних даних. 

Тема 7. Основи організації бухгалтерського обліку на підприємстві 
Основні передумови раціональної організації бухгалтерського обліку. План 

організації бухгалтерського обліку на підприємстві. Державне управління обліком 
і звітністю в країні. Форми побудови бухгалтерського обліку. Організація і 
ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. 
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Модуль № 3 (освітній компонент) «Курсова робота» 
Курсова робота (КР) виконується у третьому семестрі, відповідно до 

затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 
закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у 
процесі засвоєння всього навчального матеріалу з дисципліни «Бухгалтерський 
облік (загальна теорія)». 

Його мета та  цілі  ознайомити здобувачів з теоретичними та практичними 
питаннями відображення у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності 
об’єктів обліку. 

Виконання, оформлення та захист КР здійснюється студентом в 
індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання КР, – до 30 годин самостійної роботи. 
 
2.3. Тематичний план. 

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 
У

сь
ог

о 

Л
ек

ці
ї 

П
ра

к.
. 

за
ня

тт
я 

С
РС

 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

Л
аб

./п
ра

к.
 

за
ня

тт
я 

С
РС

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 «Основи бухгалтерського обліку» 

1.1 
1.2 

Облік як інформаційна система підприємства 
Історія бухгалтерського обліку 

2 семестр 2 семестр 

15 2 
2 

2 
2 7 14 - - 14 

1.3 Системи бухгалтерського обліку: 
національний та міжнародний аспекти 15 2 

2 
2 
2 7 16 2 - 14 

1.4 
 

Предмет і метод бухгалтерського обліку 
 

19 2 
2 
2 

2 
2 
2 

7 24 2 2  
2 
 

18 

1.5 Бухгалтерський баланс 15 2 
2 

2 
2 7 18 2 2 14 

1.6 
Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний 
запис 19 

2 
2 
2 

2 
2 
2 

7 18 2 2 14 

1.7 Документування як елемент методу 
бухгалтерського обліку  15 2 

2 
2 
2 7 3 семестр 

31 2 2 27 

1.8 
Інвентаризація, оцінка і калькуляція в 
бухгалтерському обліку 

17 2 
2 
2 

2 
2 

7 30 2 1 27 

1.9 Домашнє завдання  №1 8 - - 8 - - - - 
1.10 Домашнє завдання  №2 8 - - 8 - - - - 
1.11 Модульна контрольна робота №1 4 - 2 2 - - - - 

1.12 Виконання контрольної (домашньої) роботи № 
1 - - - - 8 - - 8 
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 2.4. Домашні завдання, завдання на контрольні (домашні) роботи 

Домашні завдання / контрольні (домашні) роботи (ЗФН) з дисципліни 
виконується у другому та третьому семестрах для здобувачів заочної форми 
навчання та у другому семестрі для здобувачів денної форми навчання, відповідно 
до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 
закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих здобувачем у 
процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни в області теорії та практики 
бухгалтерського обліку.  

Для успішного виконання домашніх завдань / контрольних (домашніх) робіт 
(ЗФН) здобувач вищої освіти повинен знати: теоретичні основи обліку 
господарських процесів підприємства порядок реєстрації господарських операцій 
та узагальнення бухгалтерської інформації у фінансовій звітності; вміти: 

1.13 Виконання контрольної (домашньої) роботи № 
2 - - - - 8 - - 8 

1.14 Підсумкова семестрова контрольна робота 
(ЗФН) - - - - 13 - 1 12 

Усього за модулем №1 135 34 34 67 180 12 12 156 

Модуль №2 «Державна реєстрація підприємства та облік господарських процесів» 

2.1 
Зaгaльний пopядoк cтвopeння тa peєcтpaції 
підпpиємcтвa aбo іншиx юpидичниx ocіб 

3 семестр 4 семестр 

12 2 
2 

2 
2 4 6 - - 6 

2.2 Облік процесу придбання господарських засобів 
18 

2 
2 
2 

2 
2 
2 

6 8 - 2 6 

2.3 
Особливості обліку процесу виробництва 
продукції (виконання робіт, надання послуг) 18 

2 
2 
2 

2 
2 
2 

6 8 - 2 6 

2.4 Облік процесу реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 12 2 

2 
2 
2 4 8 - 2 6 

2.5 Форми бухгалтерського обліку 12 2 
2 

2 
2 4 7 - - 7 

2.6 Фінансова звітність підприємства 
18 

2 
2 
2 

2 
2 
2 

6 
7 - - 7 

2.7 Основи організації бухгалтерського обліку на  
підприємстві 10 2 

2 
2 
 4 8 - - 8 

2.8 Виконання контрольної (домашньої) роботи № 
3 - - - - 8 - - 8 

2.9 Модульна контрольна робота №2 5 - 2 3 - - - - 
Усього за модулем №2 105 34 34 37 60 - 6 54 

Модуль №3 «Курсова робота» 
3.1 Практичні аспекти відображення об’єкта у 

обліку та звітності 
30 
 

- - 30 
 

30 
 

- - 30 
 

Усього за модулем №3 30 - - 30 30 - - 30 
Усього за навчальною дисципліною 270 68 68 67 270 12 18 240 
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відображати в обліку господарські процеси, реєструвати та документувати 
господарські операції та складати фінансову звітність. 

 Для здобувачів вищої освіти ЗФН   - завдання для виконання розробляються 
автором робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 
засідання випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і 
виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Номер варіанту 
теоретичної частини та завдання дорівнює сумі двох останніх цифр 
індивідуального навчального плану студента.  

Час, потрібний для виконання домашнього завдання / контрольної 
(домашньої) роботи – до 8 годин самостійної роботи. 
 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи та 
екзамену.   

 Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 
роботи та екзамену розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до 
робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 
здобувачів вищої освіти. 

 
3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 
– пояснювально-ілюстративний метод; 
– метод проблемного викладу; 
– репродуктивний метод; 
– дослідницький метод. 
Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, 

самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та 
вирішенні практичних завдань з бухгалтерського обліку та складання фінансової 
звітності. 

3.2. Рекомендована література  
Базова література 

3.2.1 Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні: Закон 
України від 16.07.1999 р. № 996-ХІV. URL: http:// 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text  (дата звернення: 11.08.2022). 

3.2.2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 
господарських операцій підприємств і організацій: Наказ Міністерства фінансів 
України від 30.11.1999 р. № 291. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-
99#Text  (дата звернення: 11.08.2022).  

3.2.3. Інструкція про застосування плану рахунків бухгалтерського обліку 
активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/page
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1700-18/page
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99%23Text%20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99%23Text%20
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Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99#Text (дата звернення: 11.08.2022). 

3.2.4. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 № 2755-VI. 
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text (дата звернення: 
11.08.2022). 

3.2.5. Про затвердження Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ 
Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text (дата звернення: 11.08.2022). 

3.2.6. Про затвердження Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність»: Наказ 
Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 628. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13#Text (дата звернення: 11.08.2022). 

Допоміжна література 
3.2.7. Лень В. С., Гливенко В. В. Бухгалтерський облік в Україні: основи та 

практика: навчальний посібник.  Київ: Центр учбової літератури, 2008.  607 с. 
3.2.8. Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік: підручник. Київ: Центр учбової 

літератури, 2009.  672 с. 
3.2.9. Лишиленко О.В. Теорія бухгалтерського обліку: підручник. Київ: 

Центр навчальної літератури, 2008.  219 с. 
3.2.10. Сук Л.К., Сук П.Л. Бухгалтерський облік: навчальний посібник. Київ: 

Знання, 2008.  508 с. 
3.2.11. Овсюк Н.В. Оцінка та відображення вартості об'єктів інноваційної 

діяльності в системі бухгалтерського обліку. Науковий вісник Національної 
академії статистики, обліку та аудиту. 2020. № 3. С. 47-54.  

3.2.12. Овсюк Н.В., Лесько М.О. Облік нематеріальних активів згідно 
національних та міжнародних стандартів: шляхи вдосконалення. Економіка та 
суспільство. 2021. Вип. 31. URL: https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal 
/article/view/698 

3.2.13. Овсюк Н.В. Аспекти облікового забезпечення та регулювання 
господарських операцій у сфері трудових правовідносин. Збірник наукових праць 
«Финансы Учет Банки» Донецького національного університету. 2016. Вип. 
№1(21). С.126-136. 

3.2.14. Бондаренко О.М., Гайдук О.Е. Відображення в обліку транспортно-
заготівельних витрат підприємства. Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». 
Серія: «Економічні науки». 2020. № 11 (91). 21-24 с. URL: https://www.inter-
nauka.com/ua/issues/2020/11/ 

3.2.15. Бондаренко О.М., Матківська Т.Я. Резерв відпусток: створення, облік 
та використання. Щомісячний інформацій-но-аналітичний журнал «Економіка. 
Фінанси. Право». Випуск 3/2’2018. К.: «Аналітик», 2018. С. 22-26. URL: 
https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2015/11/EFP-03-2-2018.pdf 

3.2.16. Бондаренко О.М., Масюк І.І. Шляхи вдосконалення мінімізації 
дебіторської і кредиторської заборгованості та управління ними. Щомісячний 
інформацій-но-аналітичний журнал «Економіка. Фінанси. Право». Випуск 4ʼ2020. 
К.: «Аналітик», 2020. - с.26-29. URL: http://efp.in.ua/uk/journal-article/389 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99%23Text%20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13%23Text
https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal
https://www.inter-nauka.com/ua/issues/2020/11/
https://www.inter-nauka.com/ua/issues/2020/11/
https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2015/11/EFP-03-2-2018.pdf
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3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті 
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http://www.rada.gov.ua 
3.3.2. Сайт компанії «Ліга-Закон». URL: http:// www.ligazakon.ua 
3.3.3. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL: 

http://www.sfs.gov.ua/ 
3.3.4. Сайт газети «Все про бухгалтерський облік». URL: https://www.vobu.ua/ 
3.3.5. Сайт компанії ТОВ «Паперовий змій». URL: http://blanks.net.ua/ 
3.3.6. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ  
ЗДОБУВАЧЕМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи 
здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1  
Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 
2  семестр / ЗФН – 2,3 семестр 

Модуль № 1 «Основи бухгалтерського обліку» 
Види навчальної роботи бали бали 
Відповіді на практичних заняттях  6*5 балів =30 балів - 
Виконання тестових завдань  2*5 балів =10 балів 2*15 балів =30 

балів 
Виконання задач на практичних заняттях  4*5 балів =20 балів - 
Виконання домашнього завдання №1 10 балів - 
Виконання домашнього завдання №2 10 балів - 
Виконання та захист контрольної роботи (домашньої) 
№1 - 20 балів 

Виконання та захист контрольної роботи (домашньої) 
№2 - 20 балів 

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи №1 здобувач має набрати не менше 48 балів – 

Підсумкова семестрова контрольна робота  – 30 балів 
Виконання модульної контрольної роботи №1 20 балів – 
Усього за модулем №1 100 балів – 

Усього за 2 семестр  100 100 
3  семестр/ ЗФН – 4 семестр 

Модуль № 2 «Державна реєстрація підприємства та облік господарських процесів» 
Вин навчальної роботи бали бали 
Відповіді на практичних заняттях 2*5 балів =10 балів – 
Виконання тестових завдань  6*5 балів =30 балів 2*20 балів =40 

балів 
Виконання задач на практичних заняттях  4*5 балів =20 балів - 
Виконання та захист контрольної роботи (домашньої) 
№3 - 20 балів 

http://www.ligazakon.ua/
http://www.sfs.gov.ua/
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Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи №1 здобувач має набрати не менше 36 балів – 

Виконання модульної контрольної роботи №2 20 балів – 
Усього за модулем №2 80  60 
Семестровий екзамен 20  40 

Усього за дисципліною 100 
Модуль №3 – Курсова робота 

Вид навчальної роботи 
Мах кількість балів 

Денна форма навчання 
Виконання курсової роботи 60   
Захист курсової роботи 40  
Виконання та захист курсової роботи 

 
100 

 
Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною 

шкалою) за результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом 
семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу, якщо він 
отримав за них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 
окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 
рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана здобувачем за 
результатами виконання та захисту курсової роботи в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості модульного контролю,  а також 
до навчальної картки, залікової книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 
92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 
рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 
яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (Додаток 
4). 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 
87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як 
середньоарифметична оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у 
балах (з цієї дисципліни – за другий та третій семестри) з наступним її 
переведенням в оцінки за національною шкалою ECTS. 
        Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку 
до диплома.  
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(Ф 03.02 – 01) 
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата  

видачі П.І.Б. отримувача Підпис 
отримувача Примітки 

      
      
      

(Ф 03.02 – 02) 
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. Прізвище ім'я по-батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     
     
     

 (Ф 03.02 – 04) 
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності 
     
     
     

(Ф 03.02 – 03) 
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового Анульо- 
ваного 

        
        
        

(Ф 03.02 – 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     
Узгоджено     
Узгоджено     
Узгоджено     



 (Ф 21.01 – 03) 
 

 
Силабус навчальної дисципліни 

«БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК (ЗАГАЛЬНА ТЕОРІЯ)» 
 

Освітньо-професійної програми «Облік і аудит» 
 

          Галузь знань:  07 «Управління та адміністрування» 
 
                 Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування» 

Рівень вищої освіти 
(перший (бакалаврський), 
другий (магістерський) 

Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна фахового компонента ОП 
Курс 1, 2 
Семестр 2, 3 
Обсяг дисципліни,  
кредити ЄКТС/години 

9 кредитів / 270 годин 

Мова викладання українська 
Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

Основи теорії та практики бухгалтерского обліку та порядок 
формування фінансової звітності на основі облікових даних.  

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Метою викладання дисципліни є: оволодіння принципами 
бухгалтерського обліку, забезпечення засвоєння методичних 
підходів, що використовуються в бухгалтерському обліку для 
відображення інформації про господарську діяльність, набуття 
навиків застосування технічних прийомів реєстрації облікової 
інформації, формування уявлення про повний цикл обробки 
облікової інформації: від первинної фіксації господарських 
операцій до складання фінансової звітності; дати загальне 
розуміння значення фінансової звітності та основ організації 
бухгалтерського обліку на підприємстві 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

ПРН2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 
контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному 
забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 
вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 
відповідальності підприємств. 

ПРН3. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 
діяльності. 

ПРН5. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 
підприємств. 

ПРН6. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних 
форм власності, організаційно-правових форм господарювання та 
видів економічної діяльності. 

ПРН17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, 
проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, 
дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та 
культурне різноманіття.  

ПРН18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 
бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях 
з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 
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підприємстві. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями (компетентності) 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, 
аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає 
застосування теорій та методів економічної науки і 
характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК03. Здатність працювати в команді.  
ЗК04. Здатність працювати автономно. 
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 
Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Історія бухгалтерського обліку. Облік як інформаційна система 
підприємства. Системи бухгалтерського обліку: національний та 
міжнародний аспекти. Предмет та об’єкт бухгалтерського обліку. 
Методи бухгалтерського обліку. Бухгалтерський баланс. Рахунки 
бухгалтерського обліку і подвійний запис. Документація як метод 
бухгалтерського обліку. Інвентаризація, оцінка і калькуляція в 
бухгалтерському обліку. Зaгaльний пopядoк cтвopeння тa peєcтpaції 
підпpиємcтвa aбo іншиx юpидичниx ocіб. Облік процесу придбання 
господарських засобів. Особливості обліку процесу виробництва 
продукції (виконання робіт, надання послуг). Облік процесу 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Форми 
бухгалтерського обліку. Фінансова звітність підприємства. Основи 
організації бухгалтерського обліку на  підприємстві. 
Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота 
здобувачів вищої освіти. 
Методи навчання: пояснювально-ілюстративний, проблемного 
викладу, навчальна дискусія, дослідницький метод, онлайн. 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити «Фінансова діяльність суб’єктів господарювання», «Основи 
функціонування економіки на мікро-, макро-, та мезо рівнях», 
«Господарське право» 

Пореквізити «Облік у банках», «Облік і звітність за міжнародними 
стандартами», «Фінансово-господарський контроль». 

Інформаційне забезпечення 
з репозитарію та фонду 
НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: 
1. Лень В.С., Гливенко В.В. Бухгалтерський облік в Україні: 
основи та практика: навчальний посібник. Київ: Центр учбової 
літератури, 2008.  607 с. 
2. Лишиленко О.В. Бухгалтерський облік: підручник. Київ: Центр 
учбової літератури, 2009.  672 с. 
3. Лишиленко О.В. Теорія бухгалтерського обліку: підручник.   
Київ: Центр навчальної літератури, 2008.  219 с. 
4. Сук Л.К., Сук П.Л. Бухгалтерський облік: навчальний посібник.  
Київ: Знання, 2008.  508 с. 

Локація та матеріально-
технічне забезпечення 

2 корпус, аудиторії теоретичного навчання 
Обладнання: мультимедійне обладнання, комп’ютери з доступом 
до Інтернету 
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Технології дистанційного навчання: платформи Google Classroom 
Google Meet 

Семестровий контроль, 
екзаменаційна методика 

Диференційований залік, екзамен 

Кафедра Фінансів, обліку та оподаткування 
Факультет Економіки та бізнес-адміністрування 
Викладач(і) 

      

ПІБ викладача Овсюк Ніна Василівна 
Посада: професор 
Вчене звання: доцент 
Науковий ступінь: доктор економічних 
наук 
Тел.: 0980400426 
E-mail: nina.ovsyuk@npp.nau.edu.ua  
Робоче місце: 2.112 
Профайл викладача: 
https://scholar.google.com.ua/citations?user
=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru 

 

ПІБ викладача Бондаренко Ольга 
Михайлівна  
Посада: доцент 
Вчене звання: доцент 
Науковий ступінь: к.е.н. 
Профайл викладача: 
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=r
u&user 
=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&
gmla =AJsN-
F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb 
kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQ
yVFykgh6yEqid7dBBDdAU-
6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY 
Тел.: 066-681-81-10 
E-mail: bondarenko_olga_@ukr.net 
Робоче місце: Факультет економіки та 
бізнес-адміністрування, кафедра 
фінансів, обліку та оподаткування. 

Оригінальність навчальної 
дисципліни 

Оригінальність дисципліни забезпечується її спрямованістю на 
вирішення практичних завдань бухгалтерського обліку а процесі 
діяльності підприємств.  

Лінк на дисципліну  
 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru
https://scholar.google.com.ua/citations?user=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
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https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user%20=mvOLIFoAAAAJ&view_op=list_works&gmla%20=AJsN-F6G8KEbpzjPeXlB7o4w7wGt6TRnntdb%20kr1QDye43wJ1zGmeIBmOvGBKQg6CsnQyVFykgh6yEqid7dBBDdAU-6ficCl3yNFcpRMeMARDZbrjlxCvnCY
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